

Erratum

Originally published in:

<https://doi.org/10.1148/radiol.2020203481>

D-Dimer and COVID-19

Matthijs Oudkerk

The correct author list should have been listed as follows:

**Matthijs Oudkerk, Harry R. Büller, Dirkjan Kuijpers,
Sytse F. Oudkerk, and Edwin J. R. van Beek.**

Erratum in:

DOI:10.1148/radiol.2020209025